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来年度PTA役員・校外三役の推薦活動が始まりました。 
冷房の出番も終わり、ついマスクを外し深呼吸したくなる季節となりました。 

すでに推薦用紙が配付された通り、令和 4年度 PTA役員・校外三役の推薦活動が始まりました。 

「推薦委員の負担を減らす」ことも PTA改革の 1つだと考えます。 

 そこで、改めて PTA 改革推進室より、PTA 役員についてと、推薦委員からの電話を受けた時のお願いに

ついてお伝えさせて頂きます。 

活動内容の詳細は PTA ガイドをお読みいただくか、PTA 役員または校外委員までメール等でお問い合わ

せください。 

 

 しつこいようですが・・PTAは改革中です。PTA役員の負担を減らそうと試行錯誤しています。 

負担感が分からない！のは、私の PR不足と猛省する所存ではありますが、 

「ＰＴＡ役員をやらない理由」が「なんとなく」であればぜひＰＴＡ役員を経験してみるのもよいかもしれません。 

 

いずれ担う校外委員と、やらなくてもいいＰＴＡ役員。 

考え方は様々です。ＰＴＡ改革推進室では今後もＰＴＡ役員の活動報告を行います。 

ぜひ、判断材料の 1つとして活用して頂き、すみれ小のＰＴＡ活動にご協力頂ければと思います。 

     

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO.2 

・負担減ったとはいえ有給使うのかぁ。 

・さらに運動会の受付とかやるのか。 

・性格的に役員って柄じゃないしな。 

・やらなくていいなら、やりたくないな。 

・校外委員やったのに推薦委員 

（クラス委員）もやるのか。 

・保護者同士の知り合いができそう！ 

・運動会で並ばずに写真が撮れるのか！ 

・我が子の学校生活が覗けそう！ 

・校外委員と同じ任期 1年でも、PTAは

免除もあって特典ついてるのか。 

・学校のことを少し知れるかな。 

 



◆推薦委員から着信があった方へお願い◆ 

推薦活動が始まると、推薦委員の方から電話連絡が入ります。 

その際、不在で出られないこともあるかと思います。どうしても役員はできないという場合でも、 

大変恐れ入りますがご都合の良いときに折り返して頂きお気持ちをお伝え願えますでしょうか。 

また、知らない番号へ折り返すのは不安という方もいらっしゃると思うので、不在だった場合に「すみれが丘

小学校・推薦委員」からの着信と分かるようにショートメールにて通知をさせて頂く場合もございます。 

 

過去に心無い言葉でお断りされる方がいらっしゃったようです。 

電話をかけているのは、外部委託したつながりのない方ではなく、同じ子どもが通っている保護者の方です。 

どうぞご理解いただきますようお願いいたします。 

 

◆今月の PTA役員◆（7月 8月 9月） 

 ◎主な活動内容 

 《7月》 役員集合日数：1日 

 ・お手伝い募集（カーテン洗濯、広報誌作成メンバー募集） 

 ・卒業記念品委員（6年生）募集締め切り 

 ・安全サークル活動内容作成し、HPへアップ 

 《8月》 

 ・活動なし 

 《9月》 役員集合日数：2日 

 ・役員会 学校へ登校 

 ・推薦委員会準備 

 ・会計監査   

 

◎大変だったこと 

 ・カーテン洗濯、広報誌募集の新規書類作成したこと。  ＜←        ぜひ来年度、使用させてください！＞ 

 ・推薦委員会発足のための準備。  ＜←        改善点があれば来年度以降に反映したいですね。＞ 

 ・募集が集まるかの不安があった。 ＜←        集まらなかった場合にどうするかをさらに検討していきます。＞ 

 

◎役員やっていてよかったなと感じたこと 

 ・緊急事態宣言時の情報、イベントの中止、進捗状況がいち早く分かるので予定が立てやすい。 

 ・学校の決定事項の背景などを校長先生や副校長先生から直接聞けるので学校のことがよく分かる。 

 ・子どもの体育の授業風景を見れた。 

 ・役員会などで、子どもたちのために出来ることを話し合える場があり意見交換ができ有意義だった。 

・PC作業をする方は主に自宅で、印刷作業など学校で行う作業は時間が取れる方が作業し、 

業務の分担が自然に意識して気持ちを伝えあって行っている。 

 

◆次号の「PTA改革推進室便り」は？！ 

運動会の PTA役員の方の活動をお伝えします。受付の仕事の様子や、 

役員の方がお子さまの撮影している姿等、取材します！  改革推進室へのご意見はこちらまで→ 

空いたスペースを利用して・・ 

 

改革推進室のメンバーが集まるまでは全

保護者の皆様にアンケート形式でご意見

を聞かせて頂こうと思います。1 人では

アイディアの思いつきも限界がありぜひ

ご協力をお願いいたします！ 

 

また、すでにスリム化にあたり貴重なご

意見を頂いております。どうもありがと

うございます。PTA役員の方にも伝え 

次年度の活動の参考にさせて頂きます。 


